Partdrawing for AN924 - Behuizing

—114

2018/12
AN924 1/2




Partdrawing for AN924 - Behuizing

Nr.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
027
030
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042
043
044
046
047
048
049
050

Part nr.

HY00000155
HY00000831
HY00000832
HY00000833
HY00000834
HY00000835
HY00000836
HY00000837
HY00000838
HY00000405
HY00000839
HY00000840
HY00000841
HY00000842
HY00000843
HY00000844
HY00000845
HY00000846
HY00000839
HY00000848
HY00000849
HY00000850
HY00000851
HY00000854
HY00000855
HY00000520
HY00000659
HY00000858
HY00000860
HY00000861
HY00000081
HY00000862
HY00000863
HY00000864
HY00000865
HY00000157
HY00000866
HY00000518
HY00000590
HY00000526
HY00000867
HY00000806
HY00000132
HY00000807
HY00000809
HY00000810

Name

Inbusbout M5x12mm AN454
Inbusbout M6x30mm AN924
Veerring 6mm AN924
Uitlaatafdekkap AN924
Afdekkap AN924

Afdichtring AN924

Drukveer 57mm AN924
Bovenklep AN924

O-ring 44mm AN924

O-ring 47mm AF635

O-ring 61mm AN924
Klepgeleider AN924

Buffer AN924

Inbusbout AN924
Klepbladgeleider AN924
Klepblad AN924

Cilinder AN924

O-ring 62mm AN924

O-ring 61mm AN924
Cilindertussenstuk AN924
O-ring 92mm AN924

O-ring 50mm AN924
Duwpen AN924

Stootbuffer B AN924
Stootbuffer A AN924

Bus 4mm AF601

Borgring E-3 AF601
Borgmoer M6 AN924
Afdichtring AN924
Luchtinlaatkap AN924
Luchtnippel Orion R1/4"
Draaghaak tacker

Inbusbout M6x10mm AN924
Inbusbout M5x20mm AN924
luitring 5Smm AN924
Inbusbout M6x25mm AN454
Borgpin 3x30mm AN924
Hendel 4mm AF601
Drukveer 2mm AF601

Kogel 3mm AF635

Houder AN924

O-ring 7mm AN454

O-ring 7mm AF601

O-ring 10mm AN454
Regelklep AN454

Drukveer 2mm AN454

'H!!l,;!!!‘fl




Partdrawing for AN924 - Behuizing

Nr.

051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061
062
063
064
065
067
068
069
070
071
072
073
074
075
076
077
078
079
080
081
082
083
084
085
086
087
088
089
090
091
092
093
094
095
096
097

Part nr.

HY00000812
HY00000811
HY00000813
HY00000135
HY00000137
HY00000808
HY00000814
HY00000705
HY00000816
HY00000947
HY00000114
HY00000154
HY00000869
HY00000870
HY00000871
HY00000873
HY00000531
HY00000154
HY00000874
HY00000863
HYO00000074
HY00000875
HY00000876
HY00000526
HY00000470
HY00000877
HY00000795
HY00000878
HY00000881
HYO00000874
HY00000159
HY00000883
HY00000858
HY00000884
HY00000885
HY00000886
HY00000887
HY00000888
HY00000889
HY00000159
HY00000890
HYO00000874
HY00000892
HY00000893
HY00000894
HY00000895

Name

O-ring 4mm AN454
Schakelklep AN454

O-ring 3mm AN454

O-ring 15mm AF601

O-ring 17mm AF601
Klepgeleider AN454
Schakelklephouder AN454
Drukveer 10mm AF353
Blokkeerpen AN454
Magazijn assy AF506
Borgpin 2,5x16mm AF506
Inbusbout M5x8mm AN454
Contactarmkap AN924
O-ring 65mm AN924
Duwpengeleider AN924
Inbusbout M8x25mm
Borgpin 3x22mm AF506
Inbusbout M5x8mm AN454
Bus 6mm AN924
Inbusbout M6x10mm AN924
Inbusschroef M4X8Mm Af505N
Sluitring 4mm AN924
Bovenhaak AN924

Kogel 3mm AF635
Drukveer 2mm AF601
Stelas AN924 P

Veerring 5mm AN454
Contacttop AN924 P
Inbusbout M6x16mm AN924
Bus 6mm AN924
Borgmoer M4 AF506
Magazijnrail AN924
Borgmoer M6 AN924
Verbindingsplaat AN924
Inbusbout M4x16mm AN924
Bus 5mm AN924

Trekveer 9mm AN924
Vastzethendel AN924
Magazijn AN924

Borgmoer M4 AF506
Inbusbout M6 AN924

Bus 6mm AN924

Ringveer 17mm AN924
Veerhouder AN924
Nagelduwer AN924
Drukveer 9mm AN924

'H!!l,;!!!‘fl




Partdrawing for AN924 - Behuizing

Nr.

098
099
100
101
102
103
105
106
109
110
111
112
113
114

Part nr.

HY00000397
HY00000001
HY00000874
HY00000874
HY00000105
HYO00000574
HY00000576
HY00000105
HY00000900
HY00000901
HY00000902
HY00000903
HY00000904
HY00000905

Name

O-ring 5mm AF353
Inbusschroef M4X10Mm AF505N
Bus 6mm AN924

Bus 6mm AN924
Waarschuwingslabel AF353
Kap magazijn AF353
Dubbelzijdige tape AP353 #
Waarschuwingslabel AF353
Sluitring 4mm AN924
Sluitring 6mm AN924
Behuizing AN924
Schakelaar AN924 P
Magazijn assy AN924 P

Diepteinstelling assy AN924

'H!{l,;!!!‘fl




Partdrawing for AN924 - Magazijn ,q,,‘{'m b1

2018/12
AN924 2/2




Partdrawing for AN924 - Magazijn

Nr.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
027
030
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042
043
044
046
047
048
049
050

Part nr.

HY00000155
HY00000831
HY00000832
HY00000833
HY00000834
HY00000835
HY00000836
HY00000837
HY00000838
HY00000405
HY00000839
HY00000840
HY00000841
HY00000842
HY00000843
HY00000844
HY00000845
HY00000846
HY00000839
HY00000848
HY00000849
HY00000850
HY00000851
HY00000854
HY00000855
HY00000520
HY00000659
HY00000858
HY00000860
HY00000861
HY00000081
HY00000862
HY00000863
HY00000864
HY00000865
HY00000157
HY00000866
HY00000518
HY00000590
HY00000526
HY00000867
HY00000806
HY00000132
HY00000807
HY00000809
HY00000810

Name

Inbusbout M5x12mm AN454
Inbusbout M6x30mm AN924
Veerring 6mm AN924
Uitlaatafdekkap AN924
Afdekkap AN924

Afdichtring AN924

Drukveer 57mm AN924
Bovenklep AN924

O-ring 44mm AN924

O-ring 47mm AF635

O-ring 61mm AN924
Klepgeleider AN924

Buffer AN924

Inbusbout AN924
Klepbladgeleider AN924
Klepblad AN924

Cilinder AN924

O-ring 62mm AN924

O-ring 61mm AN924
Cilindertussenstuk AN924
O-ring 92mm AN924

O-ring 50mm AN924
Duwpen AN924

Stootbuffer B AN924
Stootbuffer A AN924

Bus 4mm AF601

Borgring E-3 AF601
Borgmoer M6 AN924
Afdichtring AN924
Luchtinlaatkap AN924
Luchtnippel Orion R1/4"
Draaghaak tacker

Inbusbout M6x10mm AN924
Inbusbout M5x20mm AN924
luitring 5Smm AN924
Inbusbout M6x25mm AN454
Borgpin 3x30mm AN924
Hendel 4mm AF601
Drukveer 2mm AF601

Kogel 3mm AF635

Houder AN924

O-ring 7mm AN454

O-ring 7mm AF601

O-ring 10mm AN454
Regelklep AN454

Drukveer 2mm AN454

'H!!l,;!!!‘fl




Partdrawing for AN924 - Magazijn

Nr.

051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061
062
063
064
065
067
068
069
070
071
072
073
074
075
076
077
078
079
080
081
082
083
084
085
086
087
088
089
090
091
092
093
094
095
096
097

Part nr.

HY00000812
HY00000811
HY00000813
HY00000135
HY00000137
HY00000808
HY00000814
HY00000705
HY00000816
HY00000947
HY00000114
HY00000154
HY00000869
HY00000870
HY00000871
HY00000873
HY00000531
HY00000154
HY00000874
HY00000863
HYO00000074
HY00000875
HY00000876
HY00000526
HY00000470
HY00000877
HY00000795
HY00000878
HY00000881
HYO00000874
HY00000159
HY00000883
HY00000858
HY00000884
HY00000885
HY00000886
HY00000887
HY00000888
HY00000889
HY00000159
HY00000890
HYO00000874
HY00000892
HY00000893
HY00000894
HY00000895

Name

O-ring 4mm AN454
Schakelklep AN454

O-ring 3mm AN454

O-ring 15mm AF601

O-ring 17mm AF601
Klepgeleider AN454
Schakelklephouder AN454
Drukveer 10mm AF353
Blokkeerpen AN454
Magazijn assy AF506
Borgpin 2,5x16mm AF506
Inbusbout M5x8mm AN454
Contactarmkap AN924
O-ring 65mm AN924
Duwpengeleider AN924
Inbusbout M8x25mm
Borgpin 3x22mm AF506
Inbusbout M5x8mm AN454
Bus 6mm AN924
Inbusbout M6x10mm AN924
Inbusschroef M4X8Mm Af505N
Sluitring 4mm AN924
Bovenhaak AN924

Kogel 3mm AF635
Drukveer 2mm AF601
Stelas AN924 P

Veerring 5mm AN454
Contacttop AN924 P
Inbusbout M6x16mm AN924
Bus 6mm AN924
Borgmoer M4 AF506
Magazijnrail AN924
Borgmoer M6 AN924
Verbindingsplaat AN924
Inbusbout M4x16mm AN924
Bus 5mm AN924

Trekveer 9mm AN924
Vastzethendel AN924
Magazijn AN924

Borgmoer M4 AF506
Inbusbout M6 AN924

Bus 6mm AN924

Ringveer 17mm AN924
Veerhouder AN924
Nagelduwer AN924
Drukveer 9mm AN924

'H!!l,;!!!‘fl




Partdrawing for AN924 - Magazijn

Nr.

098
099
100
101
102
103
105
106
109
110
111
112
113
114

Part nr.

HY00000397
HY00000001
HY00000874
HY00000874
HY00000105
HYO00000574
HY00000576
HY00000105
HY00000900
HY00000901
HY00000902
HY00000903
HY00000904
HY00000905

Name

O-ring 5mm AF353
Inbusschroef M4X10Mm AF505N
Bus 6mm AN924

Bus 6mm AN924
Waarschuwingslabel AF353
Kap magazijn AF353
Dubbelzijdige tape AP353 #
Waarschuwingslabel AF353
Sluitring 4mm AN924
Sluitring 6mm AN924
Behuizing AN924
Schakelaar AN924 P
Magazijn assy AN924 P

Diepteinstelling assy AN924

'H!{l,;!!!‘fl




